



Берег в Старой Териберке представляет собой великолепный двухкилометровый пляж с чистейшим песком и накатывающимися на него мягкими волнами. Лучшего места для купания не найти. Вода в заливе теплее, чем в океане, да и прибой здесь не представляет опасности. Во время отлива, чтобы добраться до глубины, придётся пройти метров сто. За небольшим мысом ещё один пляж, поменьше, так называемая Мотобухта, в июле здесь проводится фестиваль мотоциклистов, которые, подобно перелётным птицам, предпочитают летом безлюдные просторы и кристальный воздух Севера гнилостному арбузно-сивушному дыханию Юга.

Путешественники подразделяются на тех, кто любит Север, и тех, кто мёрзнет. Сердце первых давно и прочно застряло в арктических широтах, глаза их сквозь веки озаряют лучи ночного полярного солнца, уши внимают крикам гагар и крачек, а ноздри обоняют пряный ветер тундры. Для вторых холод и насекомые являются непреодолимым препятствием, они грезят о загаре, черешне, дешёвом вине и шансоне из киоска с шаурмой. Их большинство, и это прекрасно, ведь если бы все ездили на Север, то чем бы он отличался от Юга? ❏